Langen (mm, cm, dm, m, km)

MalReinheiten umrechnen

Variante 1

Blatt 42

Klasse:

Name:

Datum:

Kreuze alle richtigen Groienangaben an (es kdnnen mehrere sein)!

@ a

112m="7?
(] 1120 cm
(] 112 dm
(] 1120 mm
(] 1120 dm

d) 0,068 km =?
() 680 dm
(] 6800 cm
(] 6800 mm
() 68dm

8,4dm=7?
() 0,084 m
(] 840 cm
(] 84 mm
(] 840 mm

d) 20dm =7
(] 02m
() 0,02 km

(J2m
(] 2000 mm

ik

b)

b)

21,8cm="7

() 0,218 m
(] 2,18 m
(] 2180 mm
() 2,18 dm

160 m =7
() 1600 dm
(] 1600 cm
() 0,16 km
(] 1,6 km

53cm =7?
(] 0,53m
(] 53 dm
(] 53dm
(] 5300 mm

1,38 m="7
(] 138 cm
() 13,8dm
() 1380 cm
(] 138 mm

c)

0,082 m="7?
(] 8,2mm
(] 8,2cm
() 82cm
(] 8,2dm

1730 mm =7

(] 17,3m
(] 1,73m
(] 1,73 dm
(] 17,3cm

0,119 m =7
(] 11,9 mm
(] 1,19 dm
(] 1190 mm
(] 119cm

1200 mm =?

(] 12dm

() 12m
(] 12cm

(] 0,12 m
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Langen (mm, cm, dm, m, km)

MalReinheiten umrechnen

Variante 1

Blatt 42

Kreuze alle richtigen Groienangaben an (es kdnnen mehrere sein)!

@ a

11,2m =72
(] 1120 cm
] 112 dm
(] 1120 mm
(] 1120 dm

d 0,068km=7?
[>{| 680 dm
[>{| 6800 cm
(] 6800 mm
() 68dm

8,4dm=7?
() 0,084 m
(] 840 cm
(] 84 mm
¢ 840 mm

d) 20dm =7
(] 02m
(] 0,02 km
D4 2m

[>{ 2000 mm

ik

b)

b)

21,8cm="7

> 0,218 m
(] 2,18 m
(] 2180 mm

12{] 2,18 dm

160m =7
1600 dm

1600 cm

X |

0,16 km

]|

1,6 km

53cm="7?
0,53 m

53 dm

X O |

5,3dm
(] 5300 mm

1,38 m="7
12| 138 cm
1> 13,8 dm
() 1380 cm
(] 138 mm

c)

0,082 m =7

(] 8,2mm
X 8,2 cm

() 82cm
(] 8,2dm

1730 mm =7?
(] 17,3m
> 1,73 m
(] 1,73 dm
(] 17,3cm

0,119 m =7
(] 11,9 mm
] 1,19 dm
(] 1190 mm
(] 119cm

1200 mm =?
> 12 dm

() 12m
(] 12cm
(] 0,12 m

© www. Matheaufgaben.net =

Mathe online Glben + Arbeitsblatter fir Mathematik zum Ausdrucken


https://www.matheaufgaben.net
https://www.matheaufgaben.net/mathe-online/
https://www.matheaufgaben.net/arbeitsblaetter/
http://www.tcpdf.org

